
Referat af generalforsamling i Vejlauget for Stamvejen Lynggårdsvej 

Dato: 28. april 2025 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Henrik Holm blev valgt som både dirigent og referent. 

Fremmødt er repræsentanter fra 13 husstande. 

2. Formandens årsberetning 
Vejlauget blev stiftet i 2018 med det formål, at få alle brugere af vejen til sammen at 
spare op til at få stamvejen vedligeholdt. Et forhold som var blevet tilsidesat i rigtig 
mange år, så vejen var nedslidt og fyldt med huller, og i og med at der blev en øget 
trafikmængde tog nedslidningen til.  

I 2024 havde medlemmerne af vejlauget sparet så mange penge sammen, at det var 
muligt at give den et ”brush up”, som alle nu kan se og glæde sig over dagligt. Vi var 
på vej med en løsning året før, men grundet høje energipriser på daværende 
tidspunkt, havde vi ikke penge nok.  
Det er derfor en stor glæde, når jeg her i dag kan sige: ”Vi gjorde det!” Og nu har vi 
en vej, som kan holde nogle år frem. Og når vi lykkes med det, er det fordi vi har haft 
den opbakning i vejlauget, som vi har haft. Knap 40 ud af knap 70 mulige har været 
medlemmer i hele perioden. Tak for det. Uden jer ville vejen snart være brudt 
sammen.  
Senere på generalforsamlingen kommer der et forslag om, at vi skal opretholde 
vejlauget i årene fremover, selv om vejen nu er i så god stand. Vi ved ikke, hvad 
fremtiden bringer os. Måske kommer der en ny ledningsejer, som vil grave vejen op, 
og det kan gøre vejen svag, så vi skal i gang igen. Det må tiden vise.  
Jeg håber, at der forsat vil være opbakning til vejlauget i årene fremover – ja jeg 
håber ligefrem, at flere nu vi være med, når de nu ser, at det lønner sig at stå 
sammen og være solidarisk.  
Jeg vil også gerne sige tak for, at alle har været tålmodige i forhold til at vente på 
resultatet – 6 års ventetid er lang tid, men I holdt ud.  
Derudover en stor tak til den øvrige bestyrelse for med- og modspil, men særligt for 
et rigtigt godt samarbejde om at nå i mål.  
Som noget nyt foreslår vi fra bestyrelsens side, at vi udvider begrebet ”at 
vedligeholde stamvejen” til også at omfatte snerydning på stamvejen, når der 
kommer så meget sne, at det er nødvendigt. Men det kommer som et forslag til 
afstemning senere.  



3. Fremlæggelse af årsregnskab 
Henrik Holm fremlagde årsregnskabet og gav en økonomisk status med bemærkning 
om den store investering på ca. 197 tkr vedr. asfalt og overkørsel – samt at der blev 
bidraget med 15 tkr ekstra fra husstande som ikke er medlem af foreningen. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen uden bemærkninger. 

Regnskab  2024 Dkk 

Indtægt   

 Kontingent 19.000 

 Indskud 15.000 

 Forskud 
 

I alt  34.000 

Udgift   

 Investering jvf. beslutninger 
197.209 

 Web/mail 
778 

 Bank gebyr 1208 

 Bank rente -432 

 Bestyrelses udgifter 0 



 Reparation 0 

I alt   
198.763 

Banksaldo          20.921 

4. Indkomne forslag 
a) Forslag om, at Vejlauget fortsætter sit virke i overensstemmelse med 
vedtægterne – også efter ny asfalt på den sydlige del af vejen – blev enstemmigt 
vedtaget. Bestyrelsen fortsætter arbejdet med at fastholde og udvide tilslutningen i 
hele Lynggårdskvarteret. 
b) Forslag om, at Vejlauget fremadrettet står for snerydning ved store snemængder, 
og at udgiften dækkes af opsparingen, blev ligeledes vedtaget. Behovet vurderes fra 
gang til gang og således ikke nogen fast ordning. 

5. Fastsættelse af kontingent og budget 
Det blev besluttet at nedsætte kontingentet fra 500 kr. til 300 kr. årligt. Budgettet 
for det kommende år blev godkendt. 

6. Valg til bestyrelsen 

 Morten Søndergaard ønskede ikke genvalg og udtræder af bestyrelsen. 
 Bodil Langelund og Henrik Holm blev genvalgt. 
 Nyt medlem blev valgt: Christoffer (lyngårdsvej 23) 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer, som ikke var på valg: 

 Line Toftdahl 
 Kristian Mikkelsen 
 Arne Sørensen (suppleant) 

7. Fastsættelse af næste års dato for generalforsamling 
Det blev besluttet at afholde næste generalforsamling 28. april 2026. 

8. Eventuelt 
Der blev drøftet idéer til fælles initiativer i området, herunder forbedringer af 
trafiksikkerheden og vedligehold af grønne områder. Der blev ikke truffet 
beslutninger under punktet. 


